

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 水上活動 來源 民生報 日期 78.11.12 版面 一版

## 帆影逐浪濤 吉普沙灘車

兩競賽高潮紛紛 翡翠灣鬧熱



記者 鄭有利 / 報導

●翡翠灣昨天的帆船與吉普車兩項活動把冬天的海濱帶向一個高峰。

中正杯帆船錦標賽昨天上午

把翡翠灣陰鬱的海面裝扮得十分美麗，5種不同的船型，30多艘的帆船和風浪板在海面上競航，因為海面上浪很大，帆船載沈載浮相當刺激。

由於對新船不熟悉，帆協教

練詹正峰駛帆的一艘470帆船進水之後因排水不良，船身進水，被風吹倒無法翻正，2名選手搭救生艇回岸，船隻損壞得頗為嚴重。

昨天翡翠灣的沙灘另一項活



動是聲寶公司主辦的吉普車沙灘越野障礙賽，這項活動有20餘部車子參加。

為了這項比賽，翡翠灣原來平整的沙灘面目全非，改成四門凸凹的障礙場地，一部又一部

的吉普車沿著沙灘上的跑道前進，尤其轉彎時捲起黃沙，爬坡時引擎隆隆聲，更激起觀眾的熱情。

想捕捉一下冬日帆船及吉普車活動樂趣的人，不妨利用今、

明2天再走一趟翡翠灣。

(相關新聞見戶外8版)

↑左：吉普車沙灘障礙相當刺激。

右：470首度出現在國內帆船比賽。 記者 楊壽明 / 攝影

